Ovéite, zda jsou ndsledujici funkce sudé nebo liché:
a') f:yzﬂskg_ﬁ's b) f:y=§%$
¢) fry=i=Z, d)  f:ry=%|ln|z|.
a)lichd, b)ani sud4 ani lichd, c)sudd, d)lich4.
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Obr. 4

Na obr. 4 jsou nakresleny grafy funkci g1, g2, g3, 94. Rozhodnéte, které z uve-
denych funkci jsou sudé (liché) v definiénim oboru.

(Pozn.: Graf funkce g; je soumérny podle osy ¥, graf funkce g; je soumérny
podle poéatku soustavy soufadnic.)

g1 je sudd v R; g3 je lichd v (—3;3); g3, g4 neni suda, neni licha.

Rozhodnéte, které z funkci g; aZ g5 jsou omezené shora, omezené zdola,

omezené v defini¢nim oboru.

g1:y = coszx g5y —x go. y — 2? g13: Yy = 27
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ga:y =sin’ gz g6t ¥ = || g0:y=2° gua: y = 20!

gsg:y=cosr—1 gry=-—4x QY= qi5: Yy = logzx
R e : e g ol e A= . —

ga:y = 2sinz gs:y=—4lz|+3 guy=z 16 y = — |log z|
g1 omez. v R} g5 neni omez. v R; gg omez. zdola v R; g13 omez. zdola v R;
g2 omez. v R; gg omez. zdola v R; g0 neni omez. v R; 914 omez. zdola v R;
93 omez. v R; g7 neni omez. v R;  gy; neni omez. v R — {0}; 915 neni omez. v R*:
g4 omez. v R; gg omez. shora v R; g¢;2 omez. zdola v R ~ {0}; 916 omez. shora v R+,




